
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання природних

ресурсів

ВИСНОВКИ

від 28 липня 2021 року № 53

м. Кропивницький

Про звернення громадянина Боброва Л.І 
про пропозиції щодо внесення змін до 
рішення обласної ради від 10.03.2017 року
№ 255 відносно діяльності ОКВП 
“Дніпро-Кіровоград”

Відповідно  до статті  47  Закону України  “Про місцеве  самоврядування в
Україні”,  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  обговоривши  інформацію
громадянина Боброва Л.І про пропозиції щодо внесення змін до рішення обласної
ради  від  10.03.2017  року  №  255  “Про  тарифи  на  послуги  централізованого
водопостачання  та  водовідведення  та  з  централізованого  постачання  холодної
води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) обласного
комунального  виробничого  підприємства  “Дніпро-Кіровоград”  та  порушень
чинного законодавства України у ході діяльності підприємства (вх.від 27 травня
2021  року  №  Б-75/04.01-02  з  урахуванням  вх.  від  29  червня  2021  року  №  Б-
84/04.01-02 та вх. від 28 липня 2021 року № Б-108/04.01-02), а також інформацію
генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград” Ілика Р.І. з даного приводу,
враховуючи затверджену рішенням обласної ради тимчасову контрольну комісію
обласної  ради  стосовно  ефективної  та  економічної  діяльності  ОКВП  “Дніпро-
Кіровоград”,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Рекомендувати тимчасовій контрольній комісії  обласної  ради стосовно
ефективної  та  економічної  діяльності  ОКВП  “Дніпро-Кіровоград”  розглянути
питання,  порушені  у скарзі  громадянина  Боброва  Л.І.  від  27  травня  2021  року
відносно  порушень  законодавства  України  під  час  діяльності  ОКВП  “Дніпро-
Кіровоград”.

2. Рекомендувати голові  Кіровоградської  обласної  ради доручити відділу
юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради вивчити пропозиції
громадянина  Боброва  Л.І.  стосовно  необхідності  внесення  змін  до  рішення
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обласної  ради  від  10.03.2017  року  №  255  “Про  тарифи  на  послуги
централізованого  водопостачання  та  водовідведення  та  з  централізованого
постачання  холодної  води,  водовідведення  (з  використанням
внутрішньобудинкових  систем)  обласного  комунального  виробничого
підприємства “Дніпро-Кіровоград” на предмет відповідності їх до вимог чинного
законодавства України.

Голова постійної комісії                     Юрій ДРОЗД


